

行，40多位校友出席。系主任李丹勋向学长们汇报了院系教学、科研和学科建设方面取得的进展。校友们纷纷发言，分享几十年来的工作生活，表达对水利系、对母校和对祖国的深厚感情。校友崔玉玺与

乔锟分别为众人表演京剧与歌唱，联络组组长谭泽光向众人展示了一组老照片，带老同志们回忆往昔。老学长们还参观了校园以及土水学院举办的《家·园书画摄影展》，相约明年再见。（水利系）

## 芳华无悔 行健未央

### ——1986级毕业30周年纪念大会举行

4月24日上午，1986级校友毕业30周年纪念大会在大礼堂举行。校党委书记陈旭、副书记李一兵、原书记贺美英等出席大会，常务副校长王希勤主持大会。800余名1986级校友齐聚一堂，1000余名未能到场的校友通过观看直播在“云端”同享盛会。

陈旭向各位校友致以亲切的问候，希望广大校友继续发扬清华“自强不息，厚德载物”的精神，不负时代，不负韶华，争取至少为祖国健康工作50年。作为1986级无线电系校友，王希勤向各位校友多年来为国家和社会发展作出杰出贡献、为母校赢得声誉表示感谢，并介绍了学校近年来改革发展取得的成绩。贺美英

回顾了1986级在校学习生活的点滴故事，希望大家继续保持奋进姿态，为国家为民族不断创造新的价值。

校友代表陈爽、边庆月以及远在美国的杜悦先后在现场和线上发言，回忆在清华的青春岁月，讲述毕业30年的奋斗历程。随后，贺美英、基金会秘书长袁桅、校友总会副秘书长杨柳，以及校友代表刘迅、王文彬一起为1986级校友捐资设立的“86校友基金项目——清华工匠大赛”基金项目揭牌。

在联欢环节，校友们展示了精彩纷呈的文艺表演。最后，在全场齐声高唱校歌声中，纪念大会圆满落幕。

（曲田 韩亚聪）

## 甘念不忘 后会有柒

### ——1997级校友毕业20周年纪念大会举行

4月24日下午，校长邱勇、副校长郑力，校党委原书记贺美英与600多名1997级校友欢聚一堂，共同庆祝毕业20周年。未能返校到场的校友在“云端”与大家共度这一温暖时刻。

邱勇向1997级校友毕业20年致以诚挚问候，对他们在各行各业持续拼搏，为国家和社会奉献自己的青春力量表示感

谢。他与校友们一起重温了校庆前夕习近平总书记在学校考察时的重要讲话，并回顾了学校近年来在教育教学、科研创新、全球战略等方面取得的重要成果，期待广大校友与母校一起，为了人类更美好的未来贡献力量！贺美英在致辞中回忆了1997级同学在校期间的学习成长经历，期待大家取得更好的成绩。